

Acest website a fost dezvoltat de Swedish Orphan Biovitrum s.r.o., cu sediul social la adresa Na strži 1702/65, Nusle, 140 00 Praga 4, Republica Cehă (denumită în continuare "Sobi Cehia"). Sobi Cehia oferă acest website, inclusiv informațiile și materialele disponibile pe acest website, sub rezerva acceptării de către dumneavoastră, utilizatorul, a acestor Termeni de utilizare. Vă rugăm să citiți cu atenție acești Termeni de utilizare înainte de a începe să utilizați acest website. Prin accesarea sau utilizarea acestui website, confirmați că ați citit, înțeles și acceptat acești Termeni de utilizare. Dacă nu sunteți de acord cu acești Termeni de utilizare, vă rugăm să nu continuați să accesați acest website. Utilizarea de către dumneavoastră a acestui website se va face în conformitate cu Politica de confidențialitate și Politica privind modulele cookie.

Limitarea răspunderii

Informațiile și materialele de pe acest website sunt furnizate doar pentru informarea generală. Orice informații medicale sunt oferite doar în scop informativ și nu înlocuiesc sfaturile oferite de un medic sau de alți profesioniști din domeniul medical. Ar trebui să se solicite sfatul unui profesionist din domeniul sănătății în cazul unor întrebări specifice referitoare la o afecțiune medicală. Cu toate că Sobi Cehia depune eforturi rezonabile pentru a se asigura că informațiile și materialele de pe acest website sunt corecte, complete și actualizate, Sobi Cehia nu face nicio declarație sau garanție (expresă sau implicită) cu privire la acuratețea, exactitatea, caracterul complet sau actualizat al informațiilor, conținutului, software-ului, instrumentelor sau legăturilor furnizate pe sau prin utilizarea website-ului sau pe orice pagină de internet legată de acest website. Acest website și conținutul său sunt furnizate ca atare. Recunoașteți și sunteți de acord că vă asumați întreaga responsabilitate pentru utilizarea acestui website. În cea mai mare măsură permisă de legea aplicabilă, Sobi Cehia își declină în mod expres orice responsabilitate pentru orice daune directe, indirecte, accidentale, de consecință sau altfel speciale, pierderi sau vătămări care rezultă din utilizarea, incapacitatea de a utiliza sau încrederea în oricare dintre aceste informații sau materiale. Sobi Cehia poate face modificări ale informațiilor și materialelor incluse pe acest website în orice moment, fără notificare prealabilă.

Răspundere

Sobi Cehia și orice parte afiliată nu vor fi răspunzătoare pentru nicio pierdere, prejudiciu, reclamație, răspundere sau daună de orice fel care rezultă în vreun fel din: erori sau omisiuni pe website sau orice servicii sau produse care pot fi obținute de pe acesta; indisponibilitatea sau oprirea website-ului sau a oricăror caracteristici ale acestuia; utilizarea website-ului de către dumneavoastră; conținutul oricărei informații conținute pe website sau orice întârziere sau eșec de performanță care nu se află sub controlul unei părți acoperite.

Link-uri către alte pagini de internet

Acest website poate conține linkuri către alte pagini de internet independente, întreținute de terțe părți asupra cărora Sobi Cehia nu are niciun control. Dorim să subliniem faptul că nu avem nicio influență asupra

designului și conținutului acestor pagini de internet. Prin urmare, nu ne asumăm nicio răspundere pentru acuratețea, caracterul complet sau calitatea informațiilor furnizate acolo și nici nu garantăm că acestea sunt actualizate. Toate link-urile sunt furnizate exclusiv ca un serviciu pentru vizitatorii noștri, iar Sobi Cehia nu are nicio responsabilitate pentru conținutul acestor website-uri terțe. Prin urmare, stabilirea de link-uri și vizitele pe alte pagini de internet prin intermediul website-ului Sobi Cehia sunt responsabilitatea dumneavoastră exclusivă.

Drepturi de autor

Tot conținutul acestui website (inclusiv, fără a se limita la text, animații, fișiere video și audio, fotografii și grafice) este protejat de drepturile de autor și este proprietatea exclusivă a Sobi Cehia sau a companiilor care dețin drepturile de proprietate. Informațiile și materialele pot fi accesate, copiate și descărcate numai pentru utilizare proprie, fără scop comercial. Orice altă utilizare, inclusiv, dar fără a se limita la, reproducerea, modificarea, duplicarea, distribuirea, transferul sau vânzarea, licențierea sau publicarea oricăror informații sau materiale de pe acest website, integral sau parțial, fără permisiunea scrisă prealabilă a proprietarului, este interzisă în mod expres.

Scala oboselii FACIT și toate aspectele asociate acesteia sunt deținute și protejate prin drepturi de autor și sunt proprietatea intelectuală a lui David Cella, Ph.D. Permișiunea de utilizare a Scalei oboselii FACIT se obține contactându-l pe Dr. Cella la adresa de e-mail: information@facit.org.

Mărci comerciale

Toate mărcile comerciale, logo-urile și obiectele de prezentare de pe website sunt mărci comerciale înregistrate sau neînregistrate și sunt proprietatea exclusivă a Sobi Cehia, a companiilor care dețin drepturile de proprietate sau a altor părți terțe. Este interzisă utilizarea, descărcarea, copierea sau distribuirea sub orice formă a mărcilor comerciale, a logo-urilor și a obiectelor de prezentare fără acordul prealabil scris al proprietarului.

Cookie-uri

Acest site web nu utilizează cookie-uri. Vă rugăm să citiți mai multe despre utilizarea cookie-urilor de către Sobi Cehia pe acest website în Politica privind Cookie-urile.

Politica de confidențialitate

Sobi Cehia nu prelucrează date cu caracter personal care pot conduce direct sau indirect la identificarea unei persoane fizice. Vă rugăm să citiți mai multe despre procesarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în Politica de confidențialitate.

Legea aplicabilă

Acești Termeni de utilizare sunt guvernați de legile din Republica Cehia.

Date de contact

Puteți contacta Sobi Cehia prin e-mail la adresa mail.cz@sobi.com sau la adresa: Na strži 1702/65 Praha 4 - Nusle, 140 00 Cehia.